

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, COMERCIO E INNOVACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 27 de agosto de 2009 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Realización de un Plan director de mercados de abastos municipales de Extremadura". Expte.: SV-190/20/09. (2009083319)*

Advertido error material en el Anuncio de 27 de agosto de 2009 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Realización de un Plan director de mercados de abastos municipales de Extremadura". Expte.: SV-190/20/09, publicado en el DOE n.º 173, de 7 de septiembre de 2009, página 24611, en el punto 4.- PRESUPUESTO DE LICITACIÓN, se procede a su oportuna rectificación:

Donde dice:

"Presupuesto sin IVA: 196.551,72 €.

IVA 16%: 31.448,28 €.

Presupuesto total (IVA incluido): 228.000,00 €.

El presupuesto se distribuirá con arreglo a las siguientes anualidades:

Año 2009:

IMPORTE SIN IVA	IVA 16%	IMPORTE CON IVA
128.987,07 €	20.637,93 €	149.625,00 €

Año 2010:

IMPORTE SIN IVA	IVA 16%	IMPORTE CON IVA
128.987,07 €	20.637,93 €	149.625,00 €".

Debe decir:

"Presupuesto sin IVA: 196.551,72 €.

IVA 16%: 31.448,28 €.

Presupuesto total (IVA incluido): 228.000,00 €.

El presupuesto se distribuirá con arreglo a las siguientes anualidades:

Año 2009:

IMPORTE SIN IVA	IVA 16%	IMPORTE CON IVA
128.987,07 €	20.637,93 €	149.625,00 €

Año 2010:

IMPORTE SIN IVA	IVA 16%	IMPORTE CON IVA
67.564,66 €	10.810,34 €	78.375,00 €".